

DIVADLO V CELETNÉ 2022

VÝROČNÍ ZPRÁVA SPOLEČNOSTI GASPAR

GASPAR s. r. o. je produkční a provozní jednotkou Divadla v Celetné. Pronajímá si prostory divadla od pražského magistrátu, jedná se všemi hostujícími soubory, staví repertoár divadla a stará se o jeho technický a provozní chod i propagaci; provádí opravy a úpravy prostor. Provozuje prostor zkušeben a skladů (ulice Vodičkova a Masná v Praze, obec Kochánky). V minulosti prošlo Divadlo v Celetné bezbariérovou rekonstrukcí, aby bylo přístupné všem. Jednatel společnosti a ředitelem divadla je Jakub Špalek, vystudoval herectví na DAMU a v roce 1990 byl u vzniku spolku Kašpar.

Divadlo v Celetné je nezávislou divadelní scénou – je domovskou scénou 3 souborů, další zde pravidelně hostují. Při výběru stálých souborů i občasných hostů klademe důraz na uspokojování kulturních, kulturně výchovných i kulturně vzdělávacích potřeb veřejnosti. **Unikátní model vícesouborového divadla**, které je schopno odehrát až 400 představení ročně. Divadlo v Celetné se již několik let pyšní tím, že je nejrychlejším divadlem v České republice, pokud jde o tvorbu a realizaci repertoáru. Má repertoár na rok dopředu, protože tvorba repertoáru je pro více souborový barák / dům klíčová.

Divadlo v Celetné v roce 2022 odehrálo 284 představení, uvedlo 6 premiér (2 spolek Kašpar, 2 Divadlo Verze, 2 Divadlo Verze - Studio mladých umělců) a na jeho scéně se představilo celkem 18 souborů. Uspořádalo 2 festivaly a 1 koncert / hudebně poetickou revue.

PREMIÉRY jsme uvedli tyto:

PRAVÝ ZÁPAD „BRÁCHU SI NEVYBEREŠ“ – Sam Shepard - DIVADLO VERZE
6. února - Komédie o dvou bratrech, kteří jsou každý na opačném konci sociálního žebříčku. Lee je tulák a živí ho krádeže. Austin je scénárista a rád by uspěl v Hollywoodu. A vymění si role.

Hrají: Igor Chmela, Jan Zadražil, Jan Potměšil, Jan Dolanský, David Prachař, Vlasta Peterková. Režie: David Prachař.

VÁŠNIVOST, THRILLER – Koos Terpstra, Nhung Dam – DIVADLO VERZE
3. března – Hořká komedie plná překvapivých zvrátů a konfliktů, jež se odehrávají na půdorysu komorního dramatu. Vášnivý románek a domnělý thriller v jednom. Žena se vrací domů z výletu o dva dny dříve. Hledá svého manžela, ale dům je prázdný. Volá mu, kde je, a on jí tvrdí, že je doma, dívá se na televizi a trochu si čte. Řetězec falešných stop a nedorozumění se začíná prodlužovat a zašmodrchávat...

Hrají: Jana Janěková, Jan Holík, Linda Rybová, David Matásek. Režie: Thomas Zielinski.

ŽIVOT JE SEN – Pedro Calderón de la Barca – SPOLEK KAŠPAR

17. března - Jedno z neslavnějších barokních dramát světa. Tak jako mají v Británii Shakespeara, ve Španělsku mají Calderóna a některé texty z té notoricky známé éry, zaslouženě nazývané Zlatý věk, za inscenování stojí stále.

Hrají: František Kreuzmann, Miloslav Tichý, Marek Pospíchal, Tomáš Karger, Lukáš Jůza, Adéla Zatloukalová, Tereza Rumlová, David Depta. Režie: Filip Nuckolls a Jakub Špalek.

ROMEO A JULIE – William Shakespeare – SPOLEK KAŠPAR

12. září - Monteci, Kapuleti a Kašpaři! Nejslavnější milostný příběh v jedinečné úpravě pro osm postav. Rozpálené ulice krásné Verony, dva zneprátelené rody a mladá láska... Text patří k vrcholným tragédiím tohoto mýty opředeného autora.

Hrají: Daniel Pivoda Ondráček, Tereza Slámová, Jan Zadražil, Eva Elsnerová, Miloslav Tichý, Štěpán Coufal, Kristián Stolařík, František Kreuzmann. Režie: Jakub Špalek.

ROMEO A JULIE – VERONSKÝ PŘÍPAD – DIVADLO VERZE – STUDIO MLADÝCH UMĚLCŮ

22. září – Variace na nejznámější příběh o lásce až za hrob. Rekonstrukce případu dvojnásobné sebevraždy dvou mladých lidí.

Hrají: Sofie Anna Švehlíková, Magdalena Hobrlandová, Charlotte Steigerwaldová, Kateřina Novotná, Anna Králíčková, Prokop Zach, Maximilian Dolanský, František Čechák, František Ferdinand Hlavica, Kristian Laštovka, Adam Kralovič, Karel Matějovec. Režie Andrea Aja Marečková.

VINA VÍNA – Rozálie Anežka Prachařová, Josefína Veronika Prachařová, Sofie Frieda Höppnerová – DIVADLO VERZE - STUDIO MLADÝCH UMĚLCŮ

22. října – Hra vypráví o skupině šesti přátel, kteří během jednoho společného večera přijdou o svého kamaráda Sebastiána. Jeho smrt rozpoutá v partě otázky, křivdy a konflikty, které zapříčiní její rozpad. Jestli za to někdo mohl, nebo šlo o nešťastnou náhodu, začne vyšetřovat policie. Ta se ale po značném neúspěchu rozhodne předat případ psychologce s nadějí, že uspěje a získá pravdivé výpovědi všech ze skupiny.

Hrají: Sofie Frieda Höppnerová, Mikuláš Matoušek / Otto Dušek, Max Dolanský / Timotej Červenka, Prokop Zach, Klára Šmídová / Kamila Břicháčová, Petra Špalková, Josefína Veronika Prachařová. Režie: Rozálie Anežka Prachařová.

KONCERT

...A PTÁCI TO NEVÍ... Hudebně-poetická revue a křest knihy Michaely Orsi. Hosté: Chantal Poullain, Igor Chmela, Patrik Kee, Zlatka Bartošková, Lydie Romanská, Jana Janěková ml.

FESTIVALY

27. – 29. října jsme spolupořádali bezrozpočtový festival studentských divadel v ryzí podobě. **OLDSTARS FESTIVAL**, jehož programovou páteř tvoří činnost divadelního spolku **OLDstars** a na jehož programu bylo 15 titulů: NA POKRAJI, CHLEBA O DVOU KURKÁCH, MEJDAN MAJDANU, 100 SONGŮ, PLÍCE, OPILÍ, BOSÉ NOHY V PARKU, MACBETH, JEN PRO TVÉ DOBRO, DOKONALÝ PARTNER, BALKON,

HABBAT ALEP, DOPISY K PATĚ STROMU, VLADIMÍR, VZTEKLÍ PSI. Divadelní představení odehrály také tyto soubory: **NEZÁVISLÝ STUDENTSKÝ SOUBOR PŘI DIVADLU KARLA HACKERA, VANABÍ LITOMĚŘICE, DDM PRAHA 3, DIVADELNÍ KLUB MLADÝCH ČESKÁ LÍPA.**

LOUTKY & LOUTKY 2022 - Dnes již tradiční festival změnil termín i podobu – vše se odehrálo na jaře, v jediném prodlouženém víkendu v době pražských jarních prázdnin. Do Celetné jsme pozvali „velká“ loutková představení. Záměrně jsme oslovili věhlasné soubory z regionů. Na jednu pohádku jsme pozvali zdarma děti z Ukrajiny, postižené válkou.

10. března - **NAIVNÍ DIVADLO**: Babička červené Karkulky dnes slaví narozeniny

11. března - **DIVADLO LAMPION**: Šťastný princ

12. března - **STUDIO DELL'ARTE**: Popelka

13. března - **TYJÁTR VÍTI MARČÍKA**: O Zlatovlásce

CELETNÁ ART - prostor pro nezávislé umělecké projekty. V produkci Divadla v Celetné se v listopadu a prosinci rodí nové divadelní představení **JÁ, FEUERBACH** v režii Petry Špalkové, ve kterém budou hrát Ivan Řezáč, Miloslav Tichý a Petra Špalková, jež se bude alternovat s Martou Vítů.

DOMÁCÍ SOUBORY (a jejich tituly)

KAŠPAR

odehrál v Celetné 188 představení a má na repertoáru 39 titulů, mj.: RŮŽE PRO ALGERNON, CYRANO, VERNISÁŽ, AUDIENCE, VERNISÁŽ, HELVEROVA NOC, DVA ŠPINAVCI, KYTICE, MIKULÁŠOVY PATÁLIE, NĚŽNÁ JE NOC, TERMINUS, OSIŘELÝ ZÁPAD, MRZÁK INISHMAANSKÝ, KRÁSKA Z LEENANE, ILUZE, JONÁŠ A TINGL-TANGL, SRPEN V ZEMI INDIÁNŮ, PROTOKOL, PAŠIJE, SLOVÁCKO SA NESÚDÍ, FC RUDÝ LEV, DÁMSKÁ ČTYŘHRA, POLITIKA SPRÁVCOVNY, SNÍMEK 51, MACBETH, TERASA, LEBKA Z CONNEMARY, VINCENC, O POLÍBENÉM DRAKOVÍ, KODAŇ, KAŠPAROVA SLÁVA VÁNOČNÍ, ROZMARNÉ LÉTO, ROZMARNÉ LÉTO - BONUS, MIKULÁŠOVY PRÁZDNINY, POPELKA NAZARETSKÁ, ROMEO A JULIE.

DIVADLO VERZE

Divadlo v Celetné se stalo domácí scénou Divadla Verze, které v roce 2022 v Celetné odehrálo 33 představení. Tituly: TRENÉR, PRAVÝ ZÁPAD, VÁŠNIVOST, THRILLER, TŘI VERZE ŽIVOTA, ÚČA MUSÍ PRYČ, ŠŤASTNÝ VYVOLENÝ, JMÉNO, LEŽ ANEB KOMEDIE O PRAVDĚ, ŽIVOT S KRAJTOU, MESIÁŠ.

SPOLEČNOST DR. KRÁSY

Pro nemoc nakonec odehrála jen 2 představení: BĚSI (KRÁSY), MALIČKÝ VELIKÝ (BAMBINO DI PRAGA).

HOSTUJÍCÍ SOUBORY (a jejich tituly)

TESTIS

Spolek realizuje nekomerční umělecké, zejména divadelní, projekty členů spolků i hostů. Uvádí u nás pro školy hru, která získala Cenu Marka Ravenhilla za nejlepší českou divadelní inscenaci nového textu roku 2018 - AGENT TZV. SPOLEČENSKÝ.

KAMPAK

Po společných šesti letech na Pražské konzervatoři se studenti rozhodli pokračovat v tvůrčí divadelní práci a pod názvem KAMPAK u nás od nové sezóny uvádí hru SEN, s.r.o.

ČINOHERNÍ STUDIO ÚSTÍ

Hostuje u nás pravidelně, ale letos téměř všechny plánované termíny byly zrušeny pro nemoc. Uvedlo u nás jen LOBBY HERO.

DIVADLO VERZE - STUDIO MLADÝCH UMĚLCŮ

hARanTi na prknech. Skupina mladých talentovaných umělců, jedinečných bytostí, které učarovala prkna, co znamenají svět. Jablka, která nepadla daleko od stromů. Studenti uměleckých středních škol u nás zatím uvedli 2 tituly: VINA VÍNA a ROMEO A JULIE – VERONSKÝ PŘÍPAD.

ZÁPADOČESKÉ DIVADLO CHEB

Náš pravidelní host u nás hrál MŮJ ROMANTICKÝ PŘÍBĚH.

DIVADLO PETRA BEZRUČE OSTRAVA

Patří k umělecky nejvýraznějším divadlům v České republice (řada ocenění, názory kritiků a ohlasy diváků). Bezručí k nám letos přivezli: BRATŘI KARAMAZOVI a MECHANICKÝ POMERANČ.

DIVADLO DRAK

Jeho tvorba vychází z tradice (východo)českého loutkářství a z principu originální autorské tvorby pro děti i dospělé, založené na imaginaci a neotřelé nápaditosti. Za svou historii bylo často průkopníkem nových metod a tvůrčích postupů a získalo četná ocenění u nás i v zahraničí. Letos k nám přivezlo pohádku A DO TŘETICE VŠEHO...

DIVADLO U STARÉ HEREČKY

Je divadlem bez stálé scény. Loutkoherečka Jana Vyšohlíková, absolventka Katedry alternativního a loutkového divadla na pražské DAMU, má v nabídce bohatý repertoár pro děti, postavený na klasických pohádkách a autorských inscenacích. Díky vysoké umělecké kvalitě a preciznímu zpracování pravidelně hostuje na divadelních festivalech. Letos k nám přivezla pohádku MAUGLÍ.

PERSONÁLNÍ STRUKTURA

Gaspar nemá zaměstnance, na jednotlivá představení si najímá techniky, inspektorky hlediště (uvaděčky) a produkční práce. Propagace – Tereza Plintová, produkce – Filip Tejmar, účetnictví - firma Stellumo.

www.divadlovceletne.cz

ROZVAHA
ve zkráceném rozsahu
(mikro účetní jednotka)
ke dni 31.12.2022
(v celých tisících Kč)

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

GASPAR, s. r. o.

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky
a místo podnikání, liší-li se od bydliště

Celetná 17
Praha 1
110 00

Účetní jednotka doručí
účetní závěrku současně
s doručením daňového přiznání
za daň z příjmů

1 x příslušnému finančnímu
úřadu

Rok	Měsíc	IČ
2022		64575624

Označení a	AKTIVA b	čís. řád. c	Běžné účetní období			Minulé úč. období
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
	AKTIVA CELKEM Součet A. až D.	1	1 089	133	956	1 178
A.	Pohledávky za upsaný základní kapitál	2				
B.	Stálá aktiva	3	787	133	654	201
C.	Oběžná aktiva	4	285		285	945
D.	Časové rozlišení aktiv	5	17		17	32

Označení a	PASIVA b	čís. řád. c	Stav v běžném účetním období	Stav v minulém účetním období
			5	6
	PASIVA CELKEM Součet A. až D.	6	956	1 178
A.	Vlastní kapitál	7	-3 111	-2 140
B. + C.	Cizí zdroje Součet B. + C.	8	4 067	3 318
B.	Rezervy	9		
C.	Závazky	10	4 067	3 318
D.	Časové rozlišení pasiv	11		

Sestaveno dne: 11.04.2023	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou	
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání AGENTURNÍ ČINNOST V OBLASTI KULTURY	Pozn.:

Účetní jednotka doručí účetní závěrku současně s doručením daňového přiznání za daň z příjmů

1 x příslušnému finančnímu úřadu

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY ve zkráceném rozsahu

ke dni **31.12.2022**
(v celých tisících Kč)

Rok	Měsíc	IČ
2022		64575624

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

GASPAR, s. r. o.

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky a místo podnikání, liší-li se od bydliště

Celetná 17
Praha 1
110 00

Označení a	TEXT b	číslo řádku c	Skutečnost v účetním období	
			běžném 1	minulém 2
I.	Tržby z prodeje výrobků a služeb	1	1 793	947
II.	Tržby za prodej zboží	2		
A.	Výkonová spotřeba	3	4 878	5 703
B.	Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-)	4		
C.	Aktivace (-)	5		
D.	Osobní náklady	6	703	472
E.	Úpravy hodnot v provozní oblasti	7	62	6
III.	Ostatní provozní výnosy	8	2 995	3 421
F.	Ostatní provozní náklady	9	102	129
*	Provozní výsledek hospodaření (+/-) I. + II. - A. - B. - C. - D. - E. + III. - F.	10	-957	-1 942
IV.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku – podíly	11		
G.	Náklady vynaložené na prodané podíly	12		
V.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku	13		
H.	Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem	14		
VI.	Výnosové úroky a podobné výnosy	15		
I.	Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti	16		
J.	Nákladové úroky a podobné náklady	17		
VII.	Ostatní finanční výnosy	18		
K.	Ostatní finanční náklady	19	14	9
*	Finanční výsledek hospodaření (+/-) IV. - G. + V. - H. + VI. - I. - J. + VII. - K.	20	-14	-9
**	Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-) * (ř. 10) + * (ř. 20)	21	-971	-1 951
L.	Daň z příjmů	22		1
**	Výsledek hospodaření po zdanění (+/-) ** (ř. 21) - L.	23	-971	-1 952
M.	Převod podílu na výsledku hospodaření společníkům (+/-)	24		
***	Výsledek hospodaření za účetní období (+/-) ** (ř. 23) - M.	25	-971	-1 952
*	Čistý obrát za účetní období I. + II. + III. + IV. + V. + VI. + VII.	26	4 788	4 368

Sestaveno dne: 11.04.2023	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou	
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání AGENTURNÍ ČINNOST V OBLASTI KULTURY	Pozn.: